

Lublin, 3.07.2024 r.

Nr sprawy: ZZ_DI/2024/Z/34

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, udziela odpowiedzi na pytania do postępowania pn. **Roboty budowlane związane z budową instalacji klimatyzacji w budynku przy ul. Konstantynów 1F w Lublinie** bez ujawniania źródła:

Pytanie nr 1:

„Jaka jest odległość między nowym agregatem a istniejącymi agregatami podłączonych do sterownika centralnego?”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że istniejące agregaty podłączone do sterownika centralnego znajdują się na dachu budynku: ok. 11m w powyżej poziomu gdzie planowane jest posadowienie nowej jednostki zewnętrznej i ok. 10m w rzucie poziomym.

Zamawiający zwraca uwagę, że zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia podłączenie urządzeń instalowanych wg niniejszego postępowania do sterownika centralnego nie znajduje się w zakresie prac Wykonawcy: „Zainstalowane urządzenia powinny mieć możliwość współpracy z istniejącym w budynku sterownikiem centralnym DCM601B51 (podłączenie urządzeń do sterownika po stronie Zamawiającego)”.

Pytanie nr 2:

„W dokumentach nie widzę zapisu w sprawie wykonywania przeglądów serwisowych limitujących utrzymanie gwarancji producenta lub inwestora na klimatyzatory.

Czy koszt tych czynności doliczyć do oferty czy też Inwestor sam zawrze umowę z autoryzowanym serwisem i będzie ponosić tego koszty.”

Odpowiedź nr 2:

Zgodnie z odpowiedziami udzielonymi do niniejszego postępowania z dn. 28.06.2024 r. oraz zgodnie z informacją zawartą w Opisie Przedmiotu Zamówienia: "Wykonawca zapewni na własny koszt przeglądy, konserwację i naprawy zainstalowanych urządzeń w okresie 12 miesięcy od daty uruchomienia układu zgodnie z DTR producenta jednostek (min. 2 przeglądy)." - należy uwzględnić w ofercie wykonanie minimum 2 przeglądów okresowych w ciągu 12 miesięcy od uruchomienia układu o ile DTR urządzeń nie stanowi, że wymagana jest ich większa liczba.

Zamawiający informuje, że kolejne przeglądy warunkujące utrzymanie gwarancji zainstalowanych urządzeń klimatyzacyjnych będą realizowane przez zewnętrzną firmę posiadającą właściwą autoryzację serwisową z którą Zamawiający podpisze umowę na kompleksową obsługę urządzeń wentylacyjnych i klimatyzacyjnych w budynkach KUL.

Pytanie nr 3:

„Wnoskujemy też o przełożenie terminu złożenia oferty o 24 godziny.”

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert.